

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:465943-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Płońsk: Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne  
2017/S 224-465943**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 200-411138)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku  
ul. Henryka Sienkiewicza 7  
Płońsk  
09-100  
Polska  
Osoba do kontaktów: Sławomir Potwardowski  
Tel.: +48 236613400  
E-mail: [przetargi@szpitalplonsk.pl](mailto:przetargi@szpitalplonsk.pl)  
Faks: +48 236623214  
Kod NUTS: PL922  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.szpitalplonsk.pl](http://www.szpitalplonsk.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy jednorazowego sprzętu medycznego.  
Numer referencyjny: FZP.261.18.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33141000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy jednorazowego sprzętu medycznego. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz z wymaganymi oraz zapotrzebowaniem ilościowym przedstawia Załącznik Nr 7 – Formularz cenowy oraz wzór umowy Załącznik Nr 5. Oferowany przedmiot zamówienia musi posiadać wymagane oznaczenie CE, być zgodny z wymaganiami Zamawiającego opisanymi w specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz z obowiązującymi w Polsce przepisami prawa, posiadać wymagane deklaracje

zgodności, atesty, certyfikaty, świadectwa rejestracji, świadectwa dopuszczania do obrotu i użytku w polskich placówkach opieki zdrowotnej.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/11/2017

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 200-411138](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 24/11/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 30/11/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 24/11/2017

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 30/11/2017

Czas lokalny: 12:15

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**